







ΚΕΦΑΛΑΙΟ 8    ΑΣΚΗΣΕΙΣ











1. Τι δηλώνει 


κάθε ψηφίο 


του αριθμού


53,428 ;


Συμπληρώστε


τον πίνακα.








2. Ο Δημήτρης έχει ύψος 1.457 χιλιοστόμετρα, η Αθηνά 1,44 μ. και η Ελένη 1 μέτρο και 48 εκατοστόμετρα. Ποιο από τα τρία παιδιά είναι πιο ψηλό;


....................................................................................................................................................................... .......................................................................................................................................................................


.......................................................................................................................................................................


.......................................................................................................................................................................








3. Μία εταιρεία πουλάει το πετρέλαιο θέρμανσης 0,652 €/λίτρο, ενώ μια άλλη εταιρεία το πουλάει προς 66 λεπτά/λίτρο. Ποια εταιρεία το πουλάει φθηνότερα;


....................................................................................................................................................................... .......................................................................................................................................................................


.......................................................................................................................................................................


.......................................................................................................................................................................








4. Να διατάξετε τους παρακάτω αριθμούς, από τον μικρότερο στον μεγαλύτερο:


         1,635      1,065      1,5      1,563      1,65      1,06


.......................................................................................................................................................................
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